

# Novomanželský kvíz

Tradiční svatební hra, kde se na férovku pozná, co si vlastně o sobě novomanželé myslí a do jaké míry jsou jejich názory konzistentní.

## Otázky

[Ženich](#) [Nevěsta](#) [Shoda](#)

# Pravidla

Ženich s nevěstou se posadí zády k sobě. Nesmí na sebe vidět. Zují si boty a vymění si navzájem ženichovu botu za nevěstin střevíc. Novomanželé tedy drží v jedné ruce ženichovu botu a v druhé ruce nevěstin střevíček a oba dávají dobrý pozor. Moderátor jim pokládá záludné otázky, na které existují pouze 2 možné odpovědi: ženich nebo nevěsta.

Např. Kdo řekl je lepší kuchař?

Pokud si dotyčný myslí, že je to ženich, tak zvedne ženichovu botu. Pokud si myslí, že je to naopak nevěsta, zvedne střevíc nevěsty.

Během hry se zapisují jednotlivé shody, případně neshody a pak se vše galantně vyhodnotí.

# Vyhodnocení

## ŽÁDNÁ NESHODA

Tak trochu jsme v to všichni doufali, ale nikdo se tomu neodvážil úplně uvěřit - jste prostě párem snů. Víte o sobě snad úplně všechno od oblíbeného filmového záporáka až po jméno sestry babičky strýčka přes dvě kolena za svobodna. Jediné nebezpečí, které Vám v budoucnosti hrozí, je časem Vás ovládnuvší stereotyp a ztráta schopnosti navzájem se překvapovat. Na to je dobré hodně cestovat, občas improvizovat a neztrácet životní zvědavost a odvahu. Vždyť se přece říká, že život začíná tam, kde končí Vaše komfortní zóna. A vavříny píchají víc než hrášek, na němž se nevyspí jen princezny.

## 1-10 NESHOD

Nikdo není dokonalý a dokonalost je koneckonců nudná a vlastně se říká, že v reálném životě ani neexistuje. Sice se neznáte úplně do posledního detailu, ale ve většině věcí jste se shodli a to se počítá. Ono se beztak říká, že každá lidská osobnost se jednou za 9 let výrazně promění, takže proč o sobě vědět vše, když už zítra může to vše být úplně jinak. Snad by to chtělo trochu zapracovat na týmové práci, aby o Vás méně šťastné jazyky nemohly prohlašovat, že se na tom svatebním kvízu teda zas až tak nějak extra nepředvedli, že, Jarmilo a Vy jim příště vypálili rybník od Á až do Žet.

## 11-20 NESHOD

Sice nepatříte mezi nejsehranější páry, ale o to dobrodružnější výzva před Vámi stojí - zapracovat na té neodolatelné fázi vzájemného očichávání a třeskutého překvapování až teď, po svatbě. Možná Vám to dokonce i trochu závidíme. A nebo jste u některých odpovědí odpovídali na truc? Potom doporučujeme prozkoumat zbrusu nový institut Vašeho společného ega. Znamená to asi tolik, že občas nemá pravdu jeden NEBO druhý, ale zkrátka a dobře oba. A možné odlišnosti jsou jen kořením vztahu, protože ruku na srdce - jak dlouho byste vydrželi se svou identickou kopií?

## SAMÉ NESHODY

Dovolte, abychom Vás představili - tohle je Hugo a tady tohle Cecilie. Hugo miluje pudlíky a plavání na kraula, Cecilie zase štrikování a zvuk sbíječky. Anebo ne? Dámo a pane, tohle je na reparát, který doporučujeme do roka a do dne uskutečnit a zjistit, zda jste se na líbáncích stihli alespoň trochu poznat a zjistit o sobě něco víc než to, že Váš protejšek je tím nejkrásnějším a nejúžasnějším ze všech lidí na planetě. Na starost to dejte svědkovi a svědkyni, kteří se za Vás zaručili a přejeme příjemné poznávání - vždyť to je ve vztazích jedna z nejhezčích fází. ;)